

City of Duluth Communications Office

Mayor Roger J. Reinert 411 West First Street • Duluth, Minnesota 55802 • www.duluthmn.gov

For more information, please call 218-730-5309

DATE: 7/10/2025 SUBJECT: Duluth City Council announces special meeting July 14, 2025 BY: Kelli Latuska, Public Information Officer

Duluth City Council announces special meeting July 14, 2025

[DULUTH, MN] The Duluth City Council will hold a special meeting on Monday, July 14, 2025 at noon in City Council Chambers, room 300, on the third floor of City Hall.

The agenda for this meeting can be viewed on the City Council's website: <u>https://duluth-mn.granicus.com/AgendaViewer.php?view_id=14&event_id=636</u>.

####